
ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

 

 
 

Οικολογικά Σχολεία είναι η ονομασία του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης (FEE- Foundation of Environmental Education), στο οποίο συμμετέχουν 

παιδιά από όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. 

Εθνικός χειριστής του προγράμματος είναι η CYMEPA - Οι φίλοι της θάλασσας - (Cyprus 

Marine Environment Protection Association). 

Η CYMEPA, σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας,  Πολιτισμού, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, 

προσφέρουν κάθε δυνατή βοήθεια στα σχολεία που παίρνουν μέρος στο Πρόγραμμα. 

 

Στόχος του Προγράμματος είναι να ενημερωθούν και να ευαισθητοποιηθούν τα παιδιά και 

οι ενήλικες σε διάφορα περιβαλλοντικά ζητήματα. Ως θεματικές ενότητες των 

Οικολογικών Σχολείων ορίστηκαν οι 17 στόχοι βιώσιμης ανάπτυξης  των Ηνωμένων 

Εθνών : 
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Το Πρόγραμμα ανοίγει το Σχολείο στην κοινωνία με τη συμμετοχή των γονέων και των 

τοπικών αρχών στις περιβαλλοντικές επιτροπές ενώ παράλληλα δίνει τη δυνατότητα για 

αυξημένη κοινωνική προσφορά από το Σχολείο. 

Τα σχολεία που λαμβάνουν μέρος στο πρόγραμμα βραβεύονται κάθε τρία χρόνια με την 

Πράσινη σημαία και αφού συμπληρώσουν με επιτυχία τρία από τα δεκαεπτά θέματα των 

«Οικολογικών Σχολείων». 

 

Το σχολείο μας συμμετέχει στο πρόγραμμα για 4η χρονιά. Τη σχολική χρονιά 2019 – 2020 

το σχολείο αξιολογήθηκε και βραβεύτηκε με την Πράσινη σημαία των Οικολογικών 

Σχολείων. 

 

 

ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ  2020 - 2021 

 
Θεματική ενότητα: Αειφόρος αστική ανάπτυξη 

  

 

 

Ζήτημα στο οποίο θα δοθεί έμφαση κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά:  

• Πώς η αστική ανάπτυξη επηρεάζει την ποιότητα ζωής των κατοίκων της Λεμεσού; 

 

Σκοπός:  Η διερεύνηση των συνεπειών, θετικών και αρνητικών, της αστικής ανάπτυξης 

στην ποιότητα ζωής των κατοίκων της Λεμεσού και η μελέτη τρόπων, η διατύπωση 

εισηγήσεων και η ανάληψη δράσεων για αειφόρο ανάπτυξη της πόλης. 

 

 

 

 
 

 


